



第二十期(总第 683 期)

## 我校教师获广东省创业培训讲师大赛佳绩

8月15日，广东省马兰花创业培训讲师赛（2023）在广州市轻工技师学院圆满落下帷幕。我校学生就业指导中心陈东晨老师在本次赛事中表现优异，荣获二等奖。

本次比赛由广东省职业训练局主办，旨在通过赛事，促进省内创业培训讲师的沟通交流，进一步提升我省创业培训师资培训指导能力，完善创业培训师资队伍建设。赛事分为“创办你的企业（SYB）讲师综合能力赛”“技校创业培训讲师综合能力赛”“网络创业培训讲师综合能力赛”三个赛项，共有来自全省各地市推送的84名讲师参与。经过基础理论赛、精品课展示两个阶段的比拼，排名靠前者进入不同赛项的选手综合能力赛，

是对我省创业培训讲师的一次全面检阅。

下一步，我校将依托创业实践基地和创业培训师资等多方资源，开展创业创新实践和SYB创业培训课程，发挥示范引领作用，进一步丰富我校创业教育内容，提升创业服务水平。  
（学生工作处）

## 学校科技成果转化交易额度实现零突破

7月24日，我校与广东华达隆城市管理服务有限公司签订专利协议书，实现了《一种全自动气动破袋装置》《一种干湿自分离垃圾装置》《一种智能垃圾分类回收设备》《一种垃圾自动识别分拣装置》四个实用新型专利的成功转让，交易额度共15200元，标志着学校科技成果转化交易额度实现了零的突破。

据悉，上述科研成果由来自建设生态学院和先进制造学院组成的科研团队联合开发，该团队以吴锐、邓勇和蔡东伟为负责人，实现了工艺设计、自动化控制与设备制造等领域的跨学科、多专业合作。

下一步，学校将认真贯彻落实《中华人民共和国促进科技成果转化法》等上级法律法规与政策文件，结合《汕头职业技术学院横向科研项目及经费管理办法（试行）》（汕职院发〔2020〕11号），加强统筹指导，不断

探索产学研合作新路径、新模式，加大科技成果转化支持力度，逐步完善学校知识产权转移转化体制机制，积极服务学校“双高”建设与“创新强校工程”建设。（科研设备处、建设生态学院、先进制造学院）

## 高校“校长杯”网球比赛佳绩

学生体育协会主办，中国大学生体育协会

国高校“校长杯”网球比赛在四川省自贡市四川轻化区）举行。

与广东体育职业技术学院党委书记马国川共同组队参赛，在比赛中通过与搭档团结合作、顽强拼搏，克服高温且第一名成绩出线，最终获得该组别双打季军，为广东一枚宝贵的铜牌。

事为我国高校网球比赛中最高等级赛事，共有来自全国

赛。广东省教育厅高度重视，积极组织全省高校报名参赛，最终由 15 所省内高校领导组成广东高校代表团参加该项赛事。（学校体育运动委员会）

秀共产党员、优秀党务工作者”  
少晨荣获市直教  
优秀党务工作者”  
基层党组织”称  
号。

近日，市委教育工委公布《关于表彰市直教育系统优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。我校林哲、孙育系统“优秀共产党员”称号；黄钰荣获市直教育系统“优秀称号；心理与教育教学部党支部荣获市直教育系统“先进（党委宣传部）

大学生体育协会职业教育学  
第 3 届中国高等职业院校网

近日，由中国大学生体育协会主办、中国校工作委员会执行，东莞职业技术学院承办的

## 我校喜获第 21 届中国

8 月 10 日-16 日，由中国大

决赛）暨第 21 届中工大学（李白河校园

我校校长吴萍上加校长组混双比赛；酷暑的困难，以小组高校代表团赢得一枚

据悉，本次赛

球锦标赛在东莞职业技术学院举行。该赛事为我国高等职业院校网球比赛最高等级赛事。在吴萍校长带队，在教练员王晟楷、陈杰老师精心指导下，经过为期6天的激烈角逐，我校先进制造学院2020级机械制造与设计专业谭茗津获得乙组男子单打亚军，艺术设计学院2021级体育教育专业高慧芳获得丙组女子单打第四名，2021级社会体育专业饶佳源获得丙组男子单打第八名，并获得丙组（体育专业组）团体总分第七名。

（学校体育运动委员会）

## 文化旅游学院召开新学期全体教职工大会

8月31日，文化旅游学院举行了以“学思践悟，助推学院省域‘双高’建设”为主题的新学期全体教职工大会。会议由黄小铭主持。

会上，黄小铭结合学院质量提升和省域“双高”建设指标，分享了纪律教育学习月学习活动的心得，对照学院省域“双高”建设指标，提出了新学期的工作设想。接着，周海玲副院长就教学和科研两大板块做交流分享，她充分肯定暑假期间教师们所做的工作，并要求新学期全体教师要充分备课，重视课程秩序，上好每一节课。同时敦促教师们积极申报教学项目、科研项目，积极参加各级各类教学比赛，注重教学团队建设，重视教学成果的积累和转化。最后，黄小铭重点分析了当前学校的形势和任务，当前国家十分重视职业教育，希望全体教职员不忘初心，抓住机

不断提高办学质量。（文化旅游学院）

院校建设，笃实基础、团结奋斗，